

<b>ponedeljek</b> , 15. 5., Izidor, kmet	<b>BATUJE ob 19.30</b> za † Leopolda Ušaja, Batuje 32	prošnji dan, šmarnice
<b>torek</b> , 16. 5., Janez Nepomuk, duhovnik, mučenec	<b>VRTOVIN ob 19.30</b> za † Vido Širok, Vrtovin 71f, 8. dan	prošnji dan, šmarnice
<b>sreda</b> , 17. 5., Jošt, puščavnik	<b>SKRILJE ob 19.30</b> za †† starše in sorodnike Bratina, Skrilje 79, p. n. darovalca v ČRNIČAH molitvena skupina	prošnji dan, šmarnice
<b>četrtek</b> , 18. 5., <b>GOSPODOV VNEBOHOD</b> , Feliks Splitski, učenc	<b>BATUJE ob 9.00</b> od 8.40 spoved za † Ilija Kneževića, Batuje 74 <b>ČRNIČE ob 19.00</b> od 18.30 spoved po namenu, za zdravje, Malovše 45 <b>KAMNJE ob 20.00</b> za †† starše Mervič, Vrtovin 75 <b>Šempetru:</b> za †† Batagelj, Kamnje 4	šmarnice
<b>petek</b> , 19. 5., Ivo Bretonski, duhovnik	<b>ČRNIČE ob 19.30 (birmanska)</b> od 18.40 spoved za † Franca Persiča. p. n. Črniče 63a	šmarnice
<b>sobota</b> , 20. 5., Hilarij, škof	<b>SELO ob 19.30</b> za † Jelkota Beltrama, Selo 33g	šmarnice
<b>SEDMA VELIKONOČNA, NEDELJA</b> , 21. 5., Timotej, diakon, mučenec	<b>BATUJE ob 8.00</b> za † župnika Franca Bizjaka, p. n. darovalca <b>KAMNJE ob 9.30</b> za †† starše Krkoč in Bratina, Potoče 8 <b>ČRNIČE ob 11.00</b> za župnijo	

O pridi, stvarnik, Sveti Duh, obišči nas, ki tvoji smo, napolni s svojo milostjo srce po tebi ustvarjeno.

Ime je tvoje Tolažnik in dar Boga najvišjega, ljubezen, ogenj, živi vir, posvečevalec vseh stvari.

Sedmero ti darov deliš, desnice prst Očetove, obljubil tebe Oče je, zgovorna moč apostolov.

Čutilom našim luč prižgi, ljubezen v naša srca vlij, v telesni bedi nas krepčaj, v slabosti vsaki moč nam daj.

Odženi proč sovražnika in daj nam stanoviten mir, pred nami hodi, vodi nas in zla nas varuj vsakega.

Po tebi naj spoznavamo Očeta in Sina Božjega, in v tebe trdno verujemo, ki izhajaš večno iz obeh. Amen.

© Za konec

PODKUPNINA – Pred ekonomsko fakulteto stoji kmet s teletom na vrvi. Mimo pride policist in reče: »Gospod, tu se s teletom ne smete zadrževati!« »S kakšnim teletom?« »Ne delajte se neumnega, na vrvi imate privezane tele!« »Kje pa! Tele je na faksu in dela izpit, tole tu pa je podkupnina za profesorja!«

župnije Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



# OZNANILA

## KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE



šesta velikonočna nedelja  
14. maja, 19/23



»Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi; jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj: Duha resnice, ki ga svet ne more prejeti, ker ga ne vidi in ne pozna.  
Jn14,15-17

## Zapovedi in Sveti Duh

Evangelij današnje nedelje predstavlja dve sporočili: spolnjevanje zapovedi in obljubo Svetega Duha.

Jezus povezuje ljubezen do njega s spolnjevanjem zapovedi in glede tega vztraja v svojem posloviilnem govoru: »Če me ljubite, se boste držali mojih zapovedi«. »Kdor ima moje zapovedi in se jih drži, ta me ljubi«. Jezus zahteva, da ga ljubimo, a razloži, da za to ljubezen ne zadostuje želja ali čustvo po Njem, ne, zahteva razpoložljivost za hojo po njegovi poti, kar je Očetova volja. In ta je povzeta v zapovedi medsebojne ljubezni, prvi ljubezni, ki jo je dal Jezus sam: »Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi ljubite med seboj« (Jn 13,34). Ni rekel: »Ljubite me, kakor sem vas jaz ljubil«, ampak »Ljubite se med seboj, kakor sem vas jaz ljubil«. On nas ljubi, ne da bi za to zahteval povračilo. Jezusova ljubezen je zastonska in nikoli ne zahteva povračila. Hoče, da ta zastonska ljubezen postane konkretna oblika življenja med nami. To je njegova volja.

Da bi pomagal učencem pri hoji po tej poti, Jezus obljubi, da bo prosil Očeta, naj pošlje »drugega Paraklita«, to je Tolažnika, Zagovornika, ki bo prevzel njegovo mesto in jim bo dal um za poslušanje in pogum za spolnjevanje njegovih besed. To je Sveti Duh, Dar Božje ljubezni, ki se spusti v kristjanovo srce. Potem ko je Jezus umrl in vstal, je njegova ljubezen podarjena vsem, ki



Odlomki Božje besede na naslednjo nedeljo:  
Apd 1,12–14  
1 Pt 4,13–16  
Jn 17,1–11

verujejo Vanj in so krščeni v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Ta Duh jih vodi, razsvetljuje, jih utrjuje, da lahko vsak hodi po poti življenja tudi skozi nasprotovanja in težave, z veseljem in v bolečini, ostajajoč na Jezusovi poti. To je pa možno ravno, če ostanemo dojemljivi za Svetega Duha, da lahko s svojo delujočo navzočnostjo, ne le tolaži, ampak spreminja srca, jih odpira za resnico in ljubezen.

Tudi med izkušnjo zmote in greha, ki ga vsi delamo, nam Sveti Duh pomaga, da ne podležemo in da v polnosti dojamemo smisel Jezusovih besed: »Če me ljubite, se boste držali mojih zapovedi«. Zapovedi nam niso dane kot neke vrste ogledalo, v katerem vidimo odsevati svojo bedo in nedoslednost. Ne, Božja Beseda nam je bila dana kot Beseda življenja, ki preoblikuje srce, prenavlja, ki ne sodi, da bi obsodila, ampak zdravi in ima za namen odpuščanje. Božje usmiljenje je takšno. Beseda, ki je luč našim korakom. In vse to je delo Svetega Duha! On je Dar Boga, je Bog sam, ki nam pomaga, da smo svobodni ljudje, osebe, ki hočejo in znajo ljubiti, osebe, ki so razumele, da je življenje poslanstvo za oznanjanje čudovitih del, ki jih Gospod izvršuje v tistih, ki mu zaupajo.

Devica Marija, zgled Cerkev, ki zna poslušati Božjo Besedo in sprejeti dar Svetega Duha, naj nam pomaga, da bomo z veseljem živeli evangelij v zavesti, da nas podpira Sveti Duh, božanski ogenj, ki ogreva srca in razsvetljuje korake.

Papež Frančišek, 17. maja 2020

## ORATORIJ

### BLAŽENI ANTIN MARTIN SLOMŠEK

Danes ob 18. uri, velik glasbeni dedek, vabljeni v Log v cerkev Marije Tolažnice. Glasbeni oratorij Anton Martin Slomšek, ok. 80 pevk in pevcev in simfonični orkester z gosti.

## VNEBOHOD

v četrtek praznik, vabljeni k bogoslužju, maša dopoldne in zvečer, tri možnosti.

## PROŠNJI DNEVI

do vnebohoda. Po maši bomo zmolili litanije svetnikov s prošnjo za letino in odvrnitev neurja in nesreč.

## ŠMARNICE

Vztrajajte in spodbujajte se pri obiskovanju šmarnic. Marija je na poseben način prisotna in deli milosti ob vztrajnem obiskovanju.



## BIRMANSKA MAŠA

Od maja bomo imeli enkrat na mesec tedensko birmansko mašo. To bo preprosta delavniška maša s starši in birmanci. Kdor pride, pride. Ne bomo delali nobenih kljukic in črtic. Vendar, kdor je lačen, bo gotovo deležen milosti. Bomo pa posebej prisili za dar Svetega Duha.

Ne bo vedno na istem kraju, bomo krožili. Prva, v maju, ta petek v Črničah. Še prav posebej tako mašo potrebujete starši. Zato vi dajete najprej zgled. Čas, ki ga vzamemo in namenimo za evharistijo, se nam bo na drugih področjih desetkratno povrnil. Brez živega Jezusa pa bomo imeli čedalje manj časa za vse.

Uvajamo torej z namenom, da prideмо skupaj ne če pri verouku in srečanjih ampak tudi ob evharistiji. Temelj birmanske priprave je seveda nedeljska maša in krščanske navade doma v družini. Čedalje več časa poberejo športne in druge aktivnosti. Žal so nam že skoraj ukradel nedeljo. Ko zgubimo nedeljo, se pod temelji pojavi brezno se začne podirati hiša.

## IZLET S STREŽNIKI

prihodnjo nedeljo vabim vse strežnike, iz vseh vasi, na izlet s kolesi. Do-



bimo se ob 14. uri v Potočah potem gremo proti Brjam, nato proti Ajdovščini ali Dornberku, vozili bomo počasi in večinoma izven glavnih cest ob Vipavi ali žel. progji. Gremo na sladoled ali pico. Nazaj smo do 18. ure. Če bo slabo vreme pa filmsko popoldne. Naj se javi tudi kdo od mladih, da je zraven za animatorja.

## RITEM SRCA

Vabljeni na festival Ritem srca, 25. maja v Lj-Šentvidu. Organiziramo avtobusni prevoz iz Ajdovščine ob 17h, pobere še v Logu in Vipavi. Prispevek 15€ (prevoz in vstopnica) boste oddali na avtobusu. Prijave do 21.5. župniku (ali g. Primožu na 031-800-160).

## PREDSTAVITEV ŠMARNIC

o filipu Terčelju, v sredo, 17. maja v Šturjah ob 19.30 v Marijinem domu: avtor Ivan Sivec, g. Ivan Albreht in sodelavci iskreni.net. Predstavitve bo zanimiva, češprav knjigo že beremo pri šmarnicah.

## POLETI V STRŽIŠČE

na spletni strani si lahko pogledate datume letošnjih poletnih dni V Stržišču v juliju in avgustu. Zelo vabim bodoče in sedanje srednješolce, študente, družine in pare v spoznavanju. Poskrbimo ne le za dopust ampak za duhovno obnovo med poletjem. Na dijaški teden še prav posebej vabim od 1. do 6. avgusta, da gremo skupaj. Prijavi se čim prej.

## SKUPNA MOLITEV

Na srečanju župnijskih svetov smo govorili tudi o skupni molitvi pred in med sveto mašo.

Sklenili smo, da se obnovi navada, da vsaj ob nedeljah pred mašo

skupaj molimo starodavno himno k Svetemu Duhu kot pripravo na mašo.

Med mašo, po obhajilu pa molitev k nadangelu Mihaelu, lahko še kakšno skupno molitev po dogovoru. Vendar naj bo vsaj malo tudi tišine ali tišine ob prelakiranju orgel. Vendar naj se ne dodaja še drugih molitev.

Zelo lepo je, da v vseh cerkvah poskrbite za molitev rožnega venca pred mašo. Hvala vsem, ki ste pripravljeni začeti in voditi. Rožni venec nas umiri in uglesi. Hkrati pa je ogromno potreb in ta skupna molitev prinaša v blagoslov naše družine in župnijo.

Molivci ob nedeljah poskrbite, da se rožni venec konča tri minute pred uro začetka maše. Tudi, če ga ne zmolimo v celoti. Za orientacijo lahko mežnar takrat v cerkvi prižge luči za mašo. Desetko lahko brez skrbi tudi skrajšamo in sklenemo s Slava Očetu ... Dobro je, da je po molitvi pred začetkom nekaj trenutkov tišine.

Med tednom lahko glede na različne navadah po cerkvah dodamo tudi druge molitve, vendar na bo vedno nekaj prostora tudi za tišino.

Kadar se zgodi, da duhovnik ne pride pravočasno in se sveta maša ne začne ob uri, je prav, da se naprej moli še kakšna desetka.

## HVALA

za vaše darove. V nedeljo s tje za župnijo darovali v Kamnjah 355, v Črničah 205, v Batujah skupaj z večerno mašo 343.

## HVALA

Vsem, ki ste v Črničah pomagali pri organizaciji obnove na koru in vsem, ki ste prišli čistiti zelo zaprašeno cerkev.

